

GI Protokoll 14.12.2018

- **Begrüßung**
- **Projekte aus der GI**
 - Turingbus wurde verlängert
 - Verlängerung eines Projektes nicht üblich
 - Hauptthema im Jahr 2019 ist KI
 - GI wird 50 Jahre alt
 - Umfragen dazu im März
 - Vielseitigkeit soll herausstechen
 - Interview mit verschiedenen Leuten aus der GI
 - Machbarkeitsstudie zum Algorithmusgesetz
- **DevCamps**
 - Berlin gut besucht
 - Hamburg, mehr Sponsoren als Gäste
 - Karlsruhe am besten Besucht
 - Auf einen Tag reduziert, damit Leute nicht abspringen am nächsten Morgen
 - DevCamps können gerne an Hochschulen stattfinden
 - Müssen angefragt werden
 - Studis müssen dafür dann Werbung machen
 - Geringer Aufwand für uns
 -
 - **Young Targets** organisieren zwischen potenziellen Arbeitgebern und Studenten Veranstaltungen
 - Rafting, Escape Room etc.
 - Arbeiten mit der GI bei DevCamps zusammen
 - 8 DevCamps im Jahr 2019
 - Jahrestagung 2019 in Kassel in Verknüpfung mit der Skill-Messe (23.-26.September)
 - DevCamp
 - Programm für Studenten erweitern
 - Auf DevCamp anknüpfen
 - Am 27.Sep. ein DevCamp veranstalten
 - Informatik Cup
 - Autonomes fahren
 - 50 Teamanmeldungen
 - Endrunde in Wolfsburg (Auto-Uni)
 - Workshops mit VW
 - Präsentationen von den Teams vor lokaler Gruppe
- **Zusammenarbeit mit den Dozenten**
 - Vorstellung von Prof. Dr. Vossen
 - Feedback von den angeschriebenen Vertrauensdozenten
 - Gutes Feedback
 - Interesse der Profs besteht noch
 - Anzahl wurde ca. verdoppelt, 340 Dozenten

- **Mitgliederwerbung**
 - Newsletter für Studis soll verbessert werden
 - Herausgabe regelmäßig, alle 2 Monate
 - Themen für den Newsletter
 - „Was macht eigentlich der Vorstand der GI?“
 - 2min Clips vom Vorstand
 - Prokrastinieren für Fortgeschrittene
 - Themen dafür ins **Confluence** schreiben
 - Wie kann man sich in der Vorlesung am besten ablenken?
 - Bestes Handygame
- **News aus den GI Hochschulgruppen**
 - BTU Cottbus Senftenberg
 - Studenten und Dozenten haben keine Lust auf GI Arbeit
 - Wenn Sven und Julia weg sind ist die Hochschulgruppe wahrscheinlich aufgelöst
 - FH Münster
 - GI VM vorgestellt, soll über GI Seite laufen, in den Newsletter packen
 - <https://fh-muenster.sciebo.de/index.php/s/NJQ5UTaS8WbQKkP>
 - **Idee:** Für Bachelorarbeiten eine fertige VM mit allen wichtigen Programmen vorbereiten
 - DevCamp in Münster soll geplant werden mit Prof. Dr. Vossen
 - Kassel
 - Gründungskickoff gerade erst stattgefunden
 - Hackerton, Unterstützung von der GI (Hardware etc.)
 - Ca. 45 Leute
 - Soll wiederholt werden
 - Weihnachtsbaumlöten mit Glühwein (Bilder machen)
 - Website soll erneuert werden
 - Dortmund
 - Hochschulgruppe existiert nicht, Kickoff soll beim DevCamp stattfinden
 - 10.05.2019
- **Preise/Auszeichnungen**
 - Früher wurden kostenlose Mitgliedschaften vergeben als Preis
 - Jetzt kostenlos
 - Preise könnten nun Shirts, Tassen etc. werden
- **Shirt**
 - **Vorne:** Das Logo einen Logo-Abstand höher setzen und Größe um 1/3 o. 1/4 reduzieren
 - **Ärmel:** QR Code entfernen, soll leer bleiben
 - **Rücken:** Einmal mit „Wir sind Informatik“ und einmal ohne.

- **KIF**
 - Unterstützung durch die GI bei einer KIF

- **Sonstiges**
 - Namensänderung zu „Junge GI“
 - Als Konzept vorbereiten und vorstellen beim nächsten Treff (Sven)
 - 9 Zusagen, 1 Enthaltung, 0 Gegenstimmen
 - „Back to School“
 - Studenten sollen Informatik an die Schulen bringen
 - Warum: Hochschulgruppen beschäftigen
 - Zur nächsten Sitzung paar Gedanken machen und das Konzept ausarbeiten

Anwesenheit:

Julia Schauer
René-Maximilian Malsky
Frithjof Nagel
Jonas Haldimann
Janos Föth
Jonas Thelmann
Niklas Nonnhoff
Maurice Lüken
Sven Kallet
Ludger Porada
Dominique Brüning (Protokollant)

Nächsten Termine mit Sitzung:

21./22.Februar.2019 in Berlin (SAP)
12.April.2019 in München (DevCamp)

Bitte macht bei jeglichen GI Veranstaltungen Bilder, damit wir auf Social-Media-Kanälen und in den Hochschulgruppen, was vorzuzeigen haben.